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A helyi gazdaságfejlesztés a vidékfejlesztés egy szegmense, mely rendkívül komplex folyamat. 

Ez a tevékenység egy tudatos és megtervezett beavatkozás. Olyan tevékenységek összessége, 

amit a helyi emberek valósítanak meg az életszínvonaluk javítása és a lokális tér fejlődése 

érdekében. Fontos gazdasági, társadalmi, kulturális, szociális és környezeti hatásai vannak.  

Egy sikeres vidékfejlesztési stratégiának a megvalósításához az kell, hogy a terület a saját 

adottságaira és sajátosságaira alapozzon. Célja a táj és a kulturtáj megőrzése, valamint a 

népességmegtartás. Mindehhez szükség van a lakosok tevékenységére és a segítő 

szervezetekre.  

Kutatásom során megvizsgáltam, hogy Bardoc község az utóbbi tíz évben hogyan fejlődött és 

milyen a jelenlegi helyzete. Tanulmányoztam vidékfejlesztési szempontból a község 

lehetőségeit, amivel javítani lehet a község gazdasági helyzetén és a lakosok életszínvonalán. 

A vidékfejlesztésben a falusi turizmusra fektettem a hangsúlyt, mivel adottak a lehetőségek egy 

sikeres falusi turizmus létrehozásához. 

A vizsgálatom során interjút készítettem Kolumbán Sándor alpolgármester úrral, akitől 

megtudtam a község utóbbi tíz évének beruházásait, azok összegét, finanszírozási formáját. A 

2024-es évre tervezett fejlesztéseket is megtudhattam. Kiderült az interjúból, hogy 2014-től 

folyamatosan vannak fejlesztések, tehát a község fejlődik.  

Az online kérdőíves felmérésből, amit a Bardoc községi lakosok töltöttek ki megtudtam, hogy 

szeretnek a községben élni az emberek annak ellenére, hogy nincsenek megelégedve a 

munkalehetőségekkel és a szórakozási lehetőségekkel. A lakosság is úgy látja, hogy fejlődés 

történt az utóbbi években. Annak érdekében, hogy hozzájáruljanak a nagyobb fejlődéshez 

hajlandóak részt venni a falusi turizmus beindításában. Hozzájárulnak különböző 

tevékenységekkel, hagyományos rendezvényekkel, hagyományos termékek készítésével, 

értékesítésével. Ezzel plusz kereseti lehetőséghez jutnak. 

A jövőben fontos lenne egy hivatalos kezdeményezés az Önkormányzat részéről ahhoz, hogy a 

falusi turizmus megvalósulhasson. A kutatásom jó alapul szolgál ehhez. Már látható az 

eredményekből, hogy lenne rá hajlandóság a lakosság részéről. 

 


